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1. ALBUM CON FOTOGRAFÍAS DE BRASIL Y DEL SUR DE CHILE. 1932. Álbum 

medio cuero verde 20 x 25 cm. 65 fotos de Brasil / 103 fotos de magallanes / Osorno. 

Precio: $400.000. 

2. ALBUM RECUERDO DE UN VIAJE AL SUR. 10 AL 18 DE FEBRERO DE 1962. 

Villarrica, Pucón, Valdivia, Osorno, Llanquihue, Puerto Varas, Calbuco. 52 fotografías de 

distintos tamaños. Precio: $335.000. 

3. ANRIQUE R., Nicolas. Cinco relaciones jeograficas e hidrográficas que interesan a 

Chile. Santiago, Impr. Elzeviriana, 1897. Medio cuero, 67 páginas. Encuadernado junto 

con: Relación diaria del viaje de Jacobo Le Maire y Guillermo Cornelio Schouten en que 

descubrieron nuevo Estrecho y pasaje del mar del Norte al mar del Sur a la parte austral 

del Estrecho de Magallanes Santiago de Chile: Imprenta Elzeviriana, 1897. 56 páginas. 

Encuadernado junto con: Descripción de los nuevos descubrimientos i reconocimientos 

hechos posteriormente en este Océano Pacífico, fundada sobre las noticias adquiridas de 

los sujetos más intelijentes que han ejecutado los viajes que se han hecho, por don José 

de Moraleda i Montero, 1773-1777 Santiago de Chile: Impr. Elzeviriana, 1897. 46 páginas. 

Encuadernado junto con: Noticias pertenecientes al reino de Chile, dadas en 1730 por 

Juan José de Santa Cruz Santiago de Chile: Impr. Elzeviriana, 1897. 40 páginas. Relación 

de la jornada de ida i vuelta al Estrecho de Magallanes, por un sujeto que fue i vino en la 

Armada de Diego Flores de Valdes. Santiago de Chile: Impr. Elzeviriana, 1897. 9 páginas. 

Precio: $125.000. 

4. APUNTES HIDROGRAFICOS SOBRE LA COSTA DE CHILE ACOMPAÑADOS DE 

ALGUNOS PLANOS LEVANTADOS POR LOS OFICIALES DE LA ARMADA DE 

LA REPÚBLICA. Santiago, Imp. Nacional, 1866. Medio cuero, 192p. No trae los planos. 

Precio: $135.000. 

5. BARRIA GARCÍA, Narciso. Voltejeos en el Archipiélago cuentos. Puerto Montt, 1968. 

Rústica, 82 páginas. Precio: $18.000. 

6. BARRIENTOS DIAZ, Pedro. Algunos aspectos de la vida social isleña. S/I, 1920. 

Rústica, 50 páginas. Precio: $45.000. 

7. BERDICHEWSKY Bernardo y CALVO DE GUZMÁN, mayo. Excavaciones en 

cementerios indígenas de la Región de Calafquén. Separata de acta del VI Congreso de 

Arqueología Chilena octubre 1971. Rústica, pp.529 – 558, ilustrado. Precio: $25.000. 

8. BERNALES LILLO, Mario. Toponimia de Valdivia. Temuco, Universidad de la 

Frontera, 1990. Rústica, 141 páginas, 2 mapas. Precio: $23.000. 

9. BERZOVIC, Francisco. El último pirata de Tierra del Fuego: (Pascualini): Novela. 

Santiago, Francisco Carrión e hijos impresores, 1959. Rústica, 302 pág. Precio: $28.000. 



10. Boletín del Museo Nacional Tomo XIX. Número dedicado a la expedición realizada en 

la región de Aysén a principios de los 30s. Santiago, 1935. Rústica, 98 páginas, 2 hojas 

desplegables e ilustrado. Precio: $75.000. 

11. BONAČIĆ-DORIĆ B., Lucas. Oro Maldito: novela histórica de ambiente magallánico. 

Punta Arenas, Imprenta La Nacional, 1941. Rústica, 86 páginas, dedicado y firmado por 

el autor. Precio: $55.000. 

12. BONACIC-DORIC, Luka. Resumen histórico del Estrecho y la colonia de Magallanes. 

Punta Arenas, Imp. La Nacional, 1937-1939. Medio cuero, 471 páginas + 48 páginas de 

fotos dentro del texto. Precio: $185.000. 

13. BOVE, Giacomo. Expedición Austral Argentina: informes preliminares presentados a 

S.S. los ministros del interior y de guerra y marina de la República Argentina; y 

publicados bajo la dirección del Instituto Geográfico Argentino. Buenos Aires: Impr. 

del Depto. Nacional de Agricultura, 1883. Tapa dura, xxvi, 217 p., [54] h. de láms. col. 

(algunas pleg). Precio: $850.000. 

14. CALDERÓN AGEZ, Julio. Historia de la Industria Ganadera en el Territorio de 

Magallanes. Santiago, 1937. Rustica, 47 p.: ilustrado. Dedicado y firmado por el autor. 

Precio: $75.000. 

15. CARDENAS, Manuel de Jesús. Apuntes históricos del Colegio de Jesús en Castro. 

Santiago, Imprenta San Buenaventura, 1897. Tapa dura, 74 páginas. Precio: $150.000. 

16. CASANOVA, Eduardo. Hallazgos Arqueológicos en el cementerio indígena de 

Huilliche. Buenos Aires, Imprenta de la Universidad, 1930. Rústica, 147páginas de texto 

+ 1 mapa desplegable, 13 láminas y 90 figuras en el texto. Precio: $75.000. 

17. CASTILLO, L. y J. Dey J. Geografía Vejetal del Rio Valdivia i sus inmediaciones. 

Santiago, Imp. Cervantes, 1908. Medio cuero, 120 páginas, ilustrado. Precio: $125.000. 

18. CELIS VENEGAS, Arturo. Angelmó. Santiago: [s.n.], 1941 (Santiago: La Sud- América). 

Rústica, 33 páginas. Precio: $38.000. 

19. CEPEDA, Gladys. El Habla de Valdivia urbano: primera etapa de una investigación. 

Santiago, Conicyt, 1988. Rustica, 133 páginas, plano. Precio: $25.000. 

20. CHILOÉ: SUS BELLEZAS Y NECESIDADES. Chiloé, Centro de Estudiantes de Chiloé, 

1922. Rústica, 38 p.: ilustraciones, retrato. Precio: $48.000. 

21. Cien Años de vida. Monografía del Liceo de Hombres de Valdivia con motivo de su 

centenario 1845 – 1945. Valdivia, Imprenta Moderna, 1945. Tapa dura, 174 páginas, 

ilustrado. Precio: $65.000. 



22. CLAIRIS, Christos. El Qawasqar. Lingüística fueguina, teoría y descripción. UACH, 

1985. Rústica, 528 páginas. Precio: $115.000. 

23. COLEGIO DE ARQUITECTOS DE CHILE, Delegación de Magallanes. 1er. Congreso 

de Arquitectura de la Patagonia: Punta Arenas, 8-11 de octubre de 1984: libro de 

conclusiones. Punta Arenas, Universidad de Magallanes, 1986. Rústica, 140 pág. 

Ilustrado, mapas y planos. Precio: $68.000. 

24. Conjunto de 3 láminas con grabados de la zona de Calbuco (Osorno). Lam. I: 2 figuras 

6 cm x 3 cm aprox. Lam. II: grabado de vista de la cumbre de Calbuco tomada a 1300 

metros de altura 17 x 12 cm. Lamm III: Zonas vejetales de los volcanes Calbuco, Osorno 

I Yate. 20 x 11 cm. Lit. Cadot y Brandt. Precio: $25.000. 

25. Conjunto de 10 postales y fotos de Corral y Valdivia. 5 de Valdivia y 5 de Corral. Precio: 

$100.000. 

26. Conjunto de 16 fotos de Punta Arenas y canales fueguinos. 6 fotopostales; 6 postales; 4 

fotos. Una postal es de las primeras, de fines del siglo 19. Precio: $150.000. 

27. COYER, François-Gabriel. Sobre los gigantes patagones /carta del abate François 

Gabriel Coyer al doctor Maty. Traducción y prólogo de Alamiro de Avila Martel. 

Santiago, Univ. de Chile, Facultad de Filosofía, Humanidades y Educación, 1984. Rústica, 

como nuevo, 152p. ilustrado. Precio: $18.000. 

28. CHEDEL. HABITANS DU DETROIT DE MAGELLAN, NOMMES PATAGONS; 

LEURS BARQUES, LEURS CHAUMINES, & C. Chez Didot, 1748. Grabado de 14 x 20 

cm. Precio: $125.000. 

29. CHONCHOL, Jacques. Informe sobre las posibilidades de incorporar más plenamente 

las provincias de Aisén y Chiloé continental a la economía Nacional. Santiago, 

Dirección General de Tierras y Colonización, 1952. 1952. Rústica, 127 páginas, mapa, 

mecanografiado. Precio: $95.000. 

30. DIECIOCHO DE SEPTIEMBRE 1933. Valdivia, Imprenta Central Valdivia, 1933. 

Rústica, sin paginar, ilustrado. Precio: $35.000. 

31. DE ACOSTA GRANADOS, MIGUEL. Impreso del siglo 17. Impreso de 3 páginas 

escrito por Miguel de Acosta Granados, canónigo de la Iglesia Metropolitana de Bogotá 

al rey para hacerle ver ciertas situaciones críticas que afectaban al imperio español en 

Sudamérica. Menciona problemas en Valdivia. Precio: $125.000. 

32. DE BARMON, M. Esquisse d' un voyage au detroit de Magallan. Cherbourg, Imprenta 

Bedelfontaine, 1862. medio cuero, 62 p., 1 lamina desplegable. Precio: $125.000. 



33. DRATHEN, Teodoro. Apartado de la Revista Universitaria (Universidad Católica de 

Chile), año XXV, N°3, 1940. Los Yamana (según la obra del P. Martin Gusinde). Rústica, 

pp.275-309., ilustrado. Precio: $18.000. 

34. DURAN, Luis. Crónicas del Reloncaví. Puerto Montt, Gobierno Regional de Los Lagos, 

Departamento de Cultura y Universidades: Corporación Cultural de Puerto Montt, 2006. 

Rústica, 109 páginas, ilustrado. Precio: $35.000. 

35. ERICKSEN, Frances Mary. Restos óseos provenientes de Chile chico (Provincia de 

Aisén, Chile). Santiago, 1966. Rústica, pp.351 - 366, ilustrado. Precio: $18.000. 

36. FENNER, R. y SYLVESTER, C. Informe sobre los carbones situados en las provincias 

de Valdivia y Chiloé. Stgo, Imp. Nascimiento, 1936. Rustica, 51 pág. Con 10 planos 

desplegables que muestran situación de los yacimientos carboneros, sondajes de la región 

carbonífera, proyecto de explotación Millahuillin y minas. Precio: $95.000. 

37. Grabado antiguo Costa puerto San Nicolás. Tamaño con cartón: 24 x 30 cm. Precio: 

$20.000. 

38. GUARDA, Gabriel. Formas de devoción en la edad media de Chile. La Virgen del 

Rosario de Valdivia., 1961. Dedicado y firmado por Guarda. Precio: $55.000 

39. GUARDA, Gabriel. El servicio de las ciudades de Valdivia y Osorno 1770 – 1820. 

Instituto de historia, 1980. Rústica, 67 - 178pp. Precio: $45.000. 

40. GUTIERREZ, José Ramón. Comisión Parlamentaria de Colonización. Informe, 

proyectos de Ley, actas de las Sesiones y otros antecedentes. Santiago, Impr. Universo, 

1912. Encuadernación editorial en tapa dura, lxix, 568 p. Precio: $150.000 

41. HARRINGTON, Tomás. Contribución al estudio del indio Gününa Küne. La Plata, 

1946. Rustica, 237 – 275 p. Extracto de la revista del Museo de La Plata, sección 

antropológica, tomo II n°14. Incluye 12 láminas con fotografías impresas. Precio: $55.000. 

42. HELD WINKLER, Emilio. Crónica de las primeras escuelas fundadas por los colonos 

alemanes en la colonia de Llanquihue. 1986. Rustica, 39, [26] p. de facsíms. : il. 1000 

ejemplares. Precio: $65.000. 

43. IGLESIA DE CHILOE. Chile, CAACH, 2006. Rústica, 118 p.: il., facsíms. Precio: $ 38.000. 

44. ÍNDICE DE LOS PROTOCOLOS NOTARIALES DE VALDIVIA, LA UNION, 

OSORNO Y CALBUCO Y ALCABALAS DE CHILOÉ 1774 – 1848. Santiago, Taller de 

imprenta, 1929. Medio cuero, 188p. Precio: $65.000. 

45. INSTITUTO HIDROGRAFICO DE LA ARMADA. Atlas Hidrográfico de Chile. 

Santiago, El Instituto, 1974. 1era edición, tapa dura con sobrecubierta, (37 p.) + 226 mapas 

(algunos col.), facsímil.; 33 x 45 cm. Precio: $165.000. 



46. IRARRÁZAVAL L., José Miguel Segundo. El ganado lanar en Magallanes: su origen, 

condición actual, su porvenir; publicado por la Sociedad Nacional de Agricultura. 

Santiago: Impr. Barcelona, 1910. Tapa dura, 174 p. con fotos y un plano desplegable, 24 

cm. Precio: $150.000. 

47. IRIONDO y GOROSTEGUI, Eduardo. Impresiones del viaje de circunnavegación en 

la fragata blindada Numancia. Madrid, Impr. de los señores Gasset, Loma y Cia., 1867. 

Tapa dura, 355 páginas. Precio $180.000 

48. JARA, Dr. Ramón Angel. Pastoral que el Ilustrísimo Señor Obispo de San Carlos de 

Ancud dirige al clero y fieles de su Diócesis con motivo del obsequio hecho a su 

Santidad León XIII. Santiago, Imprenta de Emilio Pérez, 1901. Rústica, 24 páginas. 

Precio: $75.000. 

49. JULIET, Carlos y SIMPSON, Enrique. Contiene: I. Esploración desde Melipulli al Río 

Chaura; Viaje al Calbuco; Vuelta a la Laguna de Llanquihue (excursión al Ñadi i a 

Punta Larga; Ascención del Volcán Osorno; Regreso a Melipulli i término de las 

exploraciones). II. Esploración de las costas occidentales de Patagonia i del 

Archipiélago de los Chonos, practicada por Enrique Simpson. Anales de la U. de Chile, 

junio de 1872. Tapa dura, pp.357 – 457, 6 mapas desplegables, algunos preciosos grabados 

de gran tamaño. Precio: $250.000. 

50. JUNGE, Max. Un viaje de estudio geográfico a Tierra del Fuego a bordo de la corbeta 

"General Baquedano". Santiago, Prensas de la Universidad de Chile, 1934. Rústica, 31 

páginas. Precio: $48.000. 

51. KING, Phillip Parker y FITZROY, Robert. Derrotero de las costas de América 

Meridional desde el Río de La Plata hasta la Bahía de Panamá con inclusión del 

Estrecho de Magallanes y de las Islas Malvinas y Galápagos. Madrid: Depósito 

Hidrográfico, 1865. Medio cuero, xii, 522 páginas, viii hojas de láminas plegables, 

ilustraciones. Precio: $750.000. 

52. LEGARRAGA RADDATZ, Patricio. Descendencia de las familias Jakob, Whilhem y 

Gottfried, Raddatz. Santiago, 1989. Rustica, 171p. + índice. Precio: $125.000. 

53. LOPEZ, Daniel. Imágenes de Magallanes. Punta Arenas, Don Bosco, 1985. Rústica, sin 

paginar, fotografías + mapa. Precio: $ 55.000. 

54. LIGA CHILENO ALEMANA. Llanquihue: 1852-1977. Aspectos de una Colonización. 

Valparaíso, Imp. de la armada, 1977. Rústica, 148 pág. Ilustrado. Precio: $38.000. 

55. MAGALLANES EN SU PRIMER CENTENARIO. Santiago de Chile: Imprenta Ahués, 

1944. Rústica, 319 p.: il., retrs., planos. Precio: $95.000. 

56. MAPA DE LA PROVINCIA DE LLANQUIHUE. Gotha: Justus Perthes, 1880. 40 x 27 

cm. Precio: $125.000. 



57. MAPA DE LA PATAGONIA. 60 x 49 cm. 1630. Precio: $680.000. 

58. MARSH, John W. and Stirling, Waite H. The story of Commander Allen Gardiner, r.n., 

with sketches of missionary work in South America. James Nisbet & Co, 1878. Tapa 

dura, 172p. Incluye mapa de la zona austral de Chile (Patagonia). Precio: $85.000. 

59. MARTINIC, Mateo. Historia de la Región de Magallanes. Santiago, alfabeta, 1992. Dos 

tomos en rustica. 1423 páginas. Ilustrado con algunos mapas de la zona. Con dedicatoria 

manuscrita del autor. Precio: $135.000. 

60. MARTINIC, Mateo. La individualidad geográfica de la Tierra Magallánica en el Reino 

de Chile. Santiago, Editorial Universitaria, 1985. Rústica, 63 pág. Ilustrado con mapas. 

Precio: $38.000. 

61. MARTINIC, Mateo. ¿Qué hacer en la Antártica? (folleto). Punta Arenas, Inst. de la 

Patagonia, 1972. Rústica, 18p. Precio: $23.000. 

62. MEDINA, José Toribio. Desde el viaje de Magallanes hasta la batalla de Maipo: 1518-

1818. Tomo II de la colección de documentos inéditos para la historia de Chile. 

Santiago, Imprenta Ercilla, 1888. Medio cuero, 527 pág. Precio: $75.000. 

63. MEDINA, José Toribio. Relación diaria del viaje de Jacob Le Maire y Guillermo 

Cornelio Schouten. Santiago: 1897, Imp. Elseviriana. Rústica, 56 páginas, 20 x 14 cm. 

Reimpresión, con una nota bibliográfica de J. T. Medina. Precio: $75.000 

64. MEDINA, José Toribio. Bartolomé Ruiz de Andrade primer piloto del Mar del sur 

estudio histórico. Santiago, Imprenta Elzeviriana, 1919. Medio cuero, xxiv + 28 páginas. 

Impecable. Precio: $135.000. 

65. MEDINA, José Toribio. Algunas noticias de León Pancaldo y su tentativa para ir desde 

Cádiz al Perú por el estrecho de Magallanes en los años de 1537 – 1538. Santiago, 

Imprenta Elzeviriana, 1908. Medio cuero, 63 páginas. Tirada de 200 ejemplares. Precio: 

$125.000. 

66. MEDINA, José Toribio. Los viajes de Diego García de Moguer al Rio de la Plata. Stgo, 

imp. elzeviriana, 1908. Medio cuero, 309 pag. Tirada de 200 ejemplares. Estudio histórico, 

en página 31 aparece la travesía en Magallanes. Precio: $180.000. 

67. MILLAR SOTO, Sergio. La conquista de Aysen (Provincia de Llanquihue, 1900-1918). 

Pto. Montt, Cayenel ediciones, 1975. Rústica, 134 páginas. Precio: $48.000. 

68. OLGUIN BAHAMONDE, Carlos. Instituciones políticas y administrativas de Chiloé 

en el siglo XVIII. Santiago, Editorial jurídica de Chile, 1971. Tapa dura, 143p., 4 láminas. 

Precio: $75.000. 



69. OYARZUN, Aureliano. Cultura aborigen de Chiloé. Santiago, Imprenta Universitaria, 

1935. Rústica, 29 páginas. Precio: $38.000. 

70. PACHECO, Baldomero. Derrotero del Archipiélago de la Tierra del Fuego. publicada 

por la Oficina Hidrográfica de Chile. Valparaíso, Impr. de la Armada, 1911. Tapa dura, 

xii, 196 p.: il. Precio: $145.000. 

71. PELLIZA, M. A. La cuestión del estrecho de Magallanes: cuadros históricos. Buenos 

Aires: Impr. y Libr. de Mayo, 1881. Medio cuero, 385 páginas. Precio: $85.000. 

72. PHILIPPI; JHONSON; GOODALL; BEHN. Aves Magallanes Tierra del Fuego. 

Santiago, MNHN, 1954. Rustica, 53 páginas + 4 páginas con fotografías. Precio: $95.000. 

73. PIERRE, CAPT. LT. BILLARD AND ADMIRAL CLOUE. Detroit de Magellan et 

Canaux Lateraux de la Patagonie. Vues de Cotes. 1ere Serie: du Cap des Vierges au Golfe 

de Penas pa Mr. Pierre, Capitaine de Vaisseau el Mr. Billard, Lieutenant de Vaisseau, 

Infernet 1874. Les Vues Portant des Numeros bis Sont de Mr. L'Amiral Cloue, Astree 

1868. Austria, 1874. Tapa dura. 1era Serie. 64 láminas con grabados. Precio: $325.000. 

74. QUINTANA DE GARCIA, Elena. Voces del archipiélago: (vocabulario chilote). 

Santiago, Simiente, 1977. Rústica, 138 páginas. Precio: $ 38.000. 

75. PORCEL DE PERALTA, Manuel. Biografía del Nahuel Huapi. La ciudad de los césares 

o la ciudad encantada, descubrimiento y conquista, fundación de San Carlos de 

Bariloche. Bariloche, Calfu-lafquen, 1959. Tapa dura, 232 páginas + índice. Precio: 

$65.000. 

76. RUIZ, Carlos. Posibilidades mineras de Aysen. Santiago, Imprenta Universitaria, 1946. 

Rústica, 70 páginas, ilustrado. Precio: $65.000. 

77. SARMIENTO DE GAMBOA, Pedro. Viaje al Estrecho de Magallanes en los años 1579 

y 1580 y noticia de una expedición que después hizo para probarle. Madrid, JdeJ 

Editores, 2011. Rústica, edición facsimilar de la original, tirada de 500 ejemplares. lxxxiv, 

402, xxxiii, planos desplegables. Precio: $125.000. 

78. SARMIENTO DE GAMBOA, Pedro. Viage al Estrecho de Magallanes en los años 1579 

y 1580 y noticia de la expedición que después hizo para probarle. Madrid, Imp. Real de 

la Gazeta, 1768. Cuero completo, lxxxiv, 402 pág. Xxxiii. Incluye 3 láminas desplegables. 

Precio: $2.500.000. 

79. Seminario Binacional sobre Integración Turística en la Región de Los Lagos 

Argentina-Chile. Proyecto plurinacional de desarrollo turístico: primer Integración 

Turística en la Región de Los Lagos Argentina-Chile. Washington: OEA, 1987. Rustica, 

129 p. + 1 mapa desplegable. Precio: $48.000. 



80. SEPULVEDA VELOSO, Fernando. La Provincia de Aisén. Santiago, Ravill, 1931. 

Rústica, 172 páginas. ilustrado con fotos. Dedicado por el autor. Precio: $48.000. 

81. SERRANO BALLON, Oscar. Chile Austral Anexos de la Zona Central y Norte. Predios 

Agrícolas, con la producción por Comunas riego, Caminos, Puentes, Paisajes, etc. 

Santiago, Imp. La Unión, 1930. Apaisado, 83, 54, 14 p. ilustrado con fotografías de 

distintas zonas, en particular de la zona de Llanquihue y Chiloé. Precio: $ 185.000. 

82. SIEVERS W. Hugo K. Rutas Patagónicas. Santiago, Ed. orbe, 1943. Tapa dura, 251 

páginas con fotografías y un plano desplegable. Precio: $30.000. 

83. SILVA KUSCHEL, Ignacio Carlos. Armas de familias de ancestro español del sur de 

Chile. Puerto Montt, 1992. Rústica, 35 páginas, ilustrado. Precio: $28.000. 

84. SILVA MATURANA, Raúl. Antártida blanca: (crónicas del viaje efectuado a la 

Antártida chilena por el transporte Angamos). Santiago, Talls. Gráfs. Víctor Silva M., 

1947. Rústica, 158 p., [10] h. de láms.: il. Precio: $38.000. 

85. STEFFEN, Hans. Patagonia occidental: las cordilleras patagónicas y sus regiones 

circundantes: reedición del libro. Traducción de Julio Heisse González; Eugenio 

Aspillaga Fontaine, Luis Catalán Torres editores de la reedición. Santiago de Chile: La 

Silla Editores, 2009. Rústica, Tomo I: 364 p. + dos mapas desplegables, ilustrado. Tomo 

II: 308 p. + 2 mapas desplegables, ilustrado. Precio: $115.000. 

86. STEHBERG, Rubén. Arqueología Histórica Antártica. Aborígenes sudamericanos en 

los mares subantárticos en el siglo XIX. Santiago, LOM, 2003. Rústica, 202p., ilustrados. 

Precio: $34.000. 

87. TAMPE, Eduardo. Desde Melipulli Hasta Puerto Montt. 1983. Rústica, fotos, 

248paginas. Precio: $ 23.000. 

88. TORREALBA Z, Agustín. Legislación en proyecto sobre tierras y colonización. 

Santiago, Imprenta Universitaria, 1916.Tapa dura, 159 páginas. Precio: $75.000. 

89. TSCHIFFELY, A. F. This way southward. An account of a journey through Patagonia 

to Tierra del Fuego. London, Hodder & Stoughton, 1946. Tapa dura, 260p. fotografías. 

Precio: $58.000. 

90. VARGAS y PONCE, José de y CÓRDOBA, Antonio. Relación del Último Viage Al 

Estrecho de Magallanes de la Fragata de S. M. Santa María de La Cabeza en los Años 

de 1785 Y 1786. JUNTO CON: Apendice a la a Relación del Viage Al Magallanes de la 

Fragata de Guerra Santa María De La Cabeza, Que Contiene El De Los Paquebotes 

Santa Casilda Y Santa Eulalia Para Completar El Reconocimiento Del Estrecho En Los 

Años De 1788 Y 1789. 1788-1793. Madrid, Viuda de Joaquin Ibarra, 1788. Cuero completo. 

Contiene: Introducción del viaje. Retrato por Ferdin Selma. 4 tablas. 4 Mapas. XVI + 359 

pg. JUNTO CON: APÉNDICE: 1 tabla + 1 Mapa. Grabado por Juan de la Cruz. 128 pg. ) 



25x19 cm. Enc. plena piel época. Títulos de los Mapas: Carta Esférica de la parte Sur de la 

América Meridional en la qual se ha colocado el Estrecho de Magallanes. 2ª., Carta 

reducida del Estrecho de Magallanes. 3ª., Primer Plano de varios Puertos del Estrecho de 

Magallanes levantado el año de 1786. 4ª., Segundo Plano de varios Puertos del Estrecho 

de Magallanes levantados el año 1786. 5ª., Carta reducida del Estrecho de Magallanes, 

desde el Pto. de Sª.Miguel hasta la desembocadura en el Océano Pacífico. Precio: 

$3.000.000. 

91. VEGA DELGADO, Carlos. Cuando el cielo se oscurece (Samán arkachoé). Historia de 

vida, testimonio alacalufe de Alberto Achacaz Walakial. Punta Arenas, Ed. Atelí y Cía, 

1995. Rústica, 193 pag. Ilustrado. Precio: $38.000. 

92. VERA, Robustiano. La colonia de Magallanes i Tierra del Fuego: (1843 a 1897). 

Santiago, Imprenta de La Gaceta, 1897. Medio cuero, 510 páginas. Precio: $225.000. 

93. VIGNATI, Alejo Milcíades. Apuntes bioiconográficos del Cacique Tuelche Casimiró. 

Buenos Aires, Imprenta Coni, 1939. Notas del Museo de la Plata. Pp. 251 – 258 + dos 

láminas. Precio: $18.000. 

94. WEGMANN H., Osvaldo. Tierra de alacalufes: cuentos. Punta Arenas, Editado por el 

Centro de Escritores de Magallanes, 1953. Rústica, encuadernación de editorial, 143 

páginas. Precio: $38.000. 

95. ZENTENO BARROS, Julio. Recopilación de leyes y decretos supremos sobre 

colonización. Santiago, Imprenta Nacional, 1892. Medio cuero, 368 páginas + 1 cuadro 

desplegable de las concesiones de terrenos para colonizar, otorgadas por el supremo 

Gobierno. Precio: $115.000. 


